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EG Wohnen/ Essen  32.15m?
KGche 7.69 m?
Garderobe 5.55 m?
WC 1.46 m?
Gesamt 46.85 m?

Parkett
15.37 m?

Schlafzimmer

Traufe

Kniestock= 1.14m
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Bezeichnung Flache
Erdgeschol3 46.85 m?
Obergeschol3 4581 m?
Wohnfldche gesamt 92.66 m?
DachgeschoB unausgebaut  47.44 m?
Gesamtflache 140.10 m?
KellergeschoB 47.08 m?
Terrasse 14.03 m?
Gebdude 60.58 m?
Gartenfldche 28.61 m?
Eingangspodest 7.87 m?
Stellplatze 26.78 m?
ParzellengroBe 137.87 m?
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BEI DIESER PLANLICHEN ABBILDUNG

HANDELT ES SICH UM EINE SCHEMATISCHE
DARSTELLUNG; GULTIG IST DAS NATURMASS;

DIE MOBLIERUNG IST VORSCHLAG DES
BAUTRAGERS UND NICHT IM KAUFPREIS ENTHALTEN.

Stand 21.11.2024
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